
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus                   
mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je 
s neba sišao. Tko bude jeo od            
ovoga kruha, živjet će uvijeke. 
Kruh koji ću ja dati tijelo je  moje - za život svijeta.« Židovi se  
nato među sobom prepirahu: »Kako nam   ovaj može dati tijelo 
svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista,   kažem vam: 
ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove,         
nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima 
život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje 
jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije 
moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi 
Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj  koji mene blaguje živjet će po 
meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše  
očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Kršćanin koji redovito slavi euharistiju Dana 
Gospodnjeg, a mnogi i svakodnevno, uvijek 
si iznova mora posvijestiti što čini. Stvari 
koje redovito činimo lako postaju rutina, 
počinjemo ih »odrađivati s lakoćom« jer već 
unaprijed znamo što slijedi. Pažnja i               
sabranost popuštaju, misli lete na sve strane, 
često smo samo fizički nazočni, dok je duh 
negdje daleko. To nam se lako može                   
dogoditi i pri sudjelovanju u euharistijskom 
slavlju. Čini se da je »uvijek sve isto«, a  
ustvari zbiva se čudo! Teško nam je to                
pojmiti i ljudskom logikom objasniti! Židovi 
su se sablažnjavali kad su slušali Isusov   
govor o blagovanju njegova tijela i krvi. Oni 
su radije blagovali tijelo bikova i jaraca, koji, 
kako kaže sv. Pavao, »ne mogu odnijeti             
grijeha«. Bilo im je posve jasno da Bog            
može oprostiti grijehe i podariti spasenje po 
životinjskim žrtvama koje su svednevice  
prinosili u Hramu, ali im je strašna bila i  
pomisao da bi Bog samog sebe darovao kao 
hranu koja liječi, ozdravlja, čisti i spašava. 
Tijelo žrtvovanih životinja dijelili su sa     
svećenicima i pobožno blagovali, krv su  
prinosili kao najsvetiju žrtvu Bogu i njome se 
škropili u znak posvećenja i očišćenja. Sada 
Krist nudi sebe, svoje tijelo i krv, kao                   
otkupnu žrtvu za grijehe svega svijeta.              
Dokida sve starozavjetne žrtve i sebe dariva 
kao »novi i vječni savez«. Prinos njegova 
tijela i krvi u pravoj žrtvi na Križu postaje 
središnja točka spasenja. Nema ništa veće, 
svetije i uzvišenije, ništa moćnije od                     
Kristove žrtve. Kršćanin više ne mora pomno 
paziti da izvrši sve strogo propisane rituale 
kako bi žrtva bila valjano prinesena. Ne treba 
nam više ništa »zemaljsko« da bismo se      
sjedinili s Bogom osim komadića kruha i 
nekoliko kapljica vina koji će snagom              
Kristova Duha postati njegovo tijelo i krv On 
sam. Tako jednostavno, tako skromno, a tako 
božanski uzvišeno. Bog na tako jednostavan 
način prilazi čovjeku. A i kako bi drukčije? 
Uplašili bismo se kad bi nam pristupio u svoj 
svojoj sili i moći, ne bismo to mogli izdržati 
u ovoj svojoj ljudskoj krhkosti. Poput                
glinenih smo posuda koje ne mogu izdržati  

silu topline velikog ognja i pucaju, lome se. 
Knjiga Božje objave, Biblija, prvi je način 
Božjeg pristupanja ljudima, ali kruh i vino 
su vrhunac! I prvi način riječ, i drugi način 
kruh i vino, tako su jednostavni, svakom 
prihvatljivi. Tako nas Krist poziva za svoj 
stol da ga blagujemo otajstveno skrivenog 
pod prilikama zemaljske hrane i to one naj-
jednostavnije. Ono što je Isus najavio u 
današnjem evanđelju, stvarnošću je učinio 
na posljednjoj večeri, prvoj euharistiji. Tu 
je također 'riječ tijelom postala', novo            
utjelovljenje! Bog se tijekom povijesti  spa-
senja 'utjelovio' ponajprije u svoju riječ 
Objave, zatim se utjelovio po svome Sinu u 
ljudsku osobu i, napokon, utjelovio se u 
euharistiju. Upravo radi toga, radi te Božje 
neumorne ljubavi, mi kršćani moramo silno 
paziti kako pristupamo tim otajstvima          
Božjeg utjelovljenja: kako prihvaćamo  
Božju riječ, kako se odnosimo prema           
Bogočovjeku Isusu Kristu i s kakvim            
osjećajima i raspoloženjem primamo             
njegovo tijelo i krv u pričesti. U opasnosti 
smo da prestanemo primjećivati ljepotu 
Božje blizine i uzvišenost sjedinjenja s njim 
u euharistiji, da nam sve to postane nekako 
obično, svakodnevno, rutinski. Da, i pričes-
titi se možemo uzalud ako ju               do-
življavamo kao nešto obično, samo kao 
jedan od obreda unutar mise, ako u njoj ne 
prepoznajemo silnu blizinu Božju, ako joj 
ne pristupamo s velikom skrušenošću.          
Velika nam je opomena upućena po               
riječima sv. Pavla: »Stoga, tko god jede 
kruh ili pije čašu Gospodnju nedostojno, bit 
će krivac tijela i krvi Gospodnje. Neka se 
dakle svatko ispita pa tada od kruha jede i 
iz čaše pije. Jer tko jede i pije, sud sebi jede 
i pije ako ne razlikuje Tijela.« Sjedinjenje 
je to s našim Spasiteljem. Ništa ti se svetije 
u životu ne može dogoditi! »Pristupajmo 
dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo 
milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi 
čas!« veli također Pismo. Smjelo u                  
skrušenosti i pobožnosti, smjelo u                   
poniznosti i velikoj zahvalnosti, smjelo u 
svjesnosti da nam se u pričesti dariva sam 
Krist, koji nam je rekao: »Bez mene ne 
možete učiniti ništa.« 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izr 9,1-6; Psalam: Ps 34,2-
3.10-15; Drugo čitanje: Ef 5,15-20; Evanđelje: Iv 6,51-58 

19. – 25. kolovoza 2024 

XX. Nedjelja kroz    
godinu 

(104/2024) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

U psalmima se čovjek često poziva da hvali Boga stvoritelja, koji »utvrdi zemlju nad vodama 
jer je vječna ljubav njegova« (Ps 136,6). No i ostala stvorenja pozivaju se na hvalu: »Hvalite 

ga, sunce i mjeseče, hvalite ga, sve zvijezde svjetlosne! Hvalite ga, nebesa nebeska, i vode 
nad svodom nebeskim! Neka hvale ime Jahvino jer on zapovjedi i postadoše« (Ps 148,3) Ne 
samo da postojimo po Božjemu moćnom zahvatu nego živimo pred njim i s njim. Zato mu se 

klanjamo. Proročki spisi pozivaju nas da pronađemo novu snagu u teškim trenutcima i            
kušnjama kontemplirajući svemoćnog Boga koji je stvorio svemir. No Božja beskrajna moć 
ne navodi nas na bijeg od njegove vječne nježnosti, jer su ljubav i snaga u njemu združeni. 

Zapravo, svaka zdrava duhovnost istodobno uključuje prihvaćanje Božje ljubavi i klanjanje s 
povjerenjem Gospodinu, zbog njegove beskrajne moći.                                                                  

(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 72 i 73) 



RASPORED SVETIH MISA 
19. P - Ivan, Magna, 
Timotej, Ratko; Ez 24; 
Pnz 32; Mt 19,16-22 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
             + Ankica Fotak i Miroslav Margetić 

20. U - Bernard, Marija, 
Samuel; Ez 28,1-10;Pnz 
32,26-28; Mt 19,23-30 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
             + Magdalena i Zvonko Friščić i ob. Friščić 

21. S - Pio X., Agaton, 
Sidonija;  Ez 34,1-11; Ps 
23,1-6; Mt 20,1-16a 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
             + ob. Šašek, ob. Gadanec i ob. Kos 

22. Č - BDM Kraljica, 
Regina; Ez 36,23-28; Ps 
51,12-15.18; Mt 22,1-14 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Proštenje 
19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Proštenje 
              + Anđela i Zvonimir Međimorec 

23. P – Ruža Limska, 
Ružica; Ez 37,1-14; Ps 
107,2-9; Mt 22,34-40 

19.00 - Sv. Misa u Kapeli Podravskoj - Proštenje 
              + Stjepan i Dragica Mraz god. 

24. S - sv. Bartol ap., 
Bartul, Bare, Natanael; 
Otk 21,9b-14; Ps 145,10-
13b.17-18; Iv 1,45-51 

17.00 - Sv. Misa i Vjenčanje u Velikom Bukovcu 
                          Vrbanić - Lilek 
19.00 - Sveta Misa u Selnici  
              1.) + Ivan Panić god. 
             2.) + Dragutin Lovasić god. 

25. N - XXI. Nedjelja 
kroz godinu - Zahvala 
za plodove Zemlje; Jš 
24,1-2a.15-18b; Ps 34,2-
3.16-23; Ef 5,21-32; Iv 
6,60-69; „Komu da              
idemo? Ti imaš riječi 
života vječnoga!“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru - ŽUPNA 
 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Antun Fotak 
11.00 - Sv. Misa u Kapeli Podravskoj - Proštenje 
+Antun i Božidar Pečenec, ob. Pečenec i ob. Zdelar 

Isuse, moj Gospodine u jednostavnosti srca sa 
živom vjerom klanjam se tebi stvarno prisutnom u 
sakramentu presvete Euharistije. Ti si Isuse, kruh 

koji je s neba sišao, kruh koji nas podržava na 
putu života, Ti si izvor ljubavi koji se zna darovati 
sve do žrtve samoga sebe, Ti si zalog vječnog živo-
ta. Gospodine beskrajna je ljubav koja te je nag-
nala da ostaneš s nama u Presvetom Sakramentu 
kako bi nam se potpuno darovao. Isuse udjeli mi 

milost da svaka moja sakramentalna pričesti bude 
čin velike ljubavi i vjere. O moj Spasitelju daj da 
sav izgubljen u tebi naučim umrijeti samome sebi 
kako bi se potpuno darovao mojoj braći. Gospodi-
ne udijeli mi još milost da sjedinjen s tobom živim 

novim i božanskim životom, kako bih jednoga 
dana pristigao u Nebo gdje ću te gledati, ne više 
skrivena u sakramentu nego licem u lice i ljubiti 

te za svu vječnost. Amen. (sv. Ivan Bosco) 

Isus otkriva smisao znamenja, to jest da se vrijeme obećanja ispunilo: Bog Otac, koji je    
manom hranio Izraelce u pustinji, sada je poslao njega, Sina, kao pravi Kruh života i taj je 

kruh njegovo tijelo, njegov život, prinesen u žrtvi za nas. Mi ga dakle trebamo prihvatiti vjerom, 
ne sablažnjavajući se zbog njegova čovještva; i trebamo »blagovati njegovo tijelo i piti njegovu 
krv« (usp. Iv 6, 54) kako bismo imali u samima sebi puninu života. Očito je da taj govor nije 

izrečen zato da naiđe na odobravanja. Isus to zna i izriče ga namjerno; to je naime bio kritični  
trenutak, zaokret u njegovu javnome djelovanju. Narod, pa i sami učenici, bili su oduševljeni  

njime kada je činio čudesna znamenja; i samo umnažanje kruha i ribe bila je bjelodana objava 
da je on Mesija, tako da je narod neposredno potom htio Isusa trijumfalno ponijeti na rukama i 
proglasiti ga izraelskim kraljem. No to nije bila Isusova volja. Tim dugim govorom postiže to da 

kod ljudi oduševljenje splašnjava i pobuđuje mnoga neslaganja. On, naime, objašnjavajući 
sliku kruha, kaže da je poslan prinijeti vlastiti život i onaj koji ga želi slijediti mora mu se 

pridružiti na osoban i dubok način, sudjelujući u njegovoj žrtvi ljubavi. (Papa Benedikt XVI) 

Proštenje u Kapeli Podravskoj 
Dragi župljani! Danas tjedan na XXI.            

Nedjelju kroz godinu 25. kolovoza kao i   
svake godine do sada u Kapeli Podravskoj 

imamo Zahvalu za plodove zemlje! Sve Vas 
pozivam da se pridružite misnom slavlju u 
11.00 sati ispred kapele ili u slučaju lošeg 
vremena u Društvenom Domu, te dragom 
Bogu zahvalimo za sve primljene darove. 

Također proštenjarska misa u Kapeli                   
Podravskoj biti će i u petak 23. kolovoza              

navečer u 19.00 sati u kapeli! 

Proštenje BDM Kraljice  
U četvrtak 22. kolovoza pada spomendan na            

Blaženu Djevicu Mariju Kraljicu. Njoj u 
čast podignut je u našoj župnoj crkvi                  

pokrajnji oltar. Toga dana svete mise su 
ujutro u 8.00 sati i navečer u 19.00 sati.  
Pohodimo toga dana našu župnu crkvu i 

počastimo nebesku majku Mariju! 
Nahranjeni kruhom života pođimo tamo gdje 
nas Gospodin najviše treba, a to je običnost 

našeg svakodnevnog života. Ispunjeni                 
njegovom prisutnošću, ne bojmo se                    

poteškoća i trpljenja jer je on naša snaga na 
životnom  putu. Sjedinjeni s njime, dijelimo s 

našim bližnjima iskustvo istinskog                         
zajedništva. I hodimo u radosti jer nam je   

darovano spasenje. 

Svakodnevno Krist nudi Kruh života 
i Riječ života. Kruh koji se lomi   

kako bi nahranio moj čitav život koji 
tek tada postaje hranom za živote 
drugih. To je Riječ koja ima moć 

rasvijetliti životne situacije i postati 
temeljni  kriterij razmišljanja i     
djelovanja. Tek tako je moguće    

umjesto kruha i religijskih igara 
ponuditi osmišljeno kršćanstvo. 

Susret ministranata i vjeroučenika u           
ludbreškom svetištu predragocjene Krvi              

Kristove održat će se tradicionalno u                
četvrtak uoči Svete nedjelje, ove godine 29. 

kolovoza s početkom u 9 sati. Tema susreta je 
„ S vama“. Molim sve ministrante i                      

vjeroučenike koji žele ići na hodočašće da 
dođu u srijedu 21. kolovoza na sastanak koji 

će biti nakon večernje svete mise u crkvi! 

O Bože, čija je dobrota beskonačna, čije je 
milosrđe bez zapreka, čija svemoć vlada nad 
tijelom i dušom, životom i smrti, zdravljem i 

bolesti, padamo ničice pred prijestoljem 
Tvoje božanske veličanstvenosti. Klanjamo 

Ti se u dubokom strahopoštovanju, jer            
znamo, da smo prašina i pepeo, i naspram 
Tebe smo samo jedno nestalno ništa. Ali 
smo ujedno i ohrabreni Tvojim dobrim                    

milosrđem jer smo uvjereni da ćeš nas Ti 
prihvatiti, pa ako bismo bili i najveći                   

grješnici ako se samo pojavimo pred Tobom 
ponizna srca. 

Isusova prisutnost u kruhu i vinu 
Želeći ostati među nama Isus se odlučio  

ostati pod prilikama kruha i vina. Kruh je                      
osnovna hrana, ali vino. Želeći ostati kao 
kruh, kao osnovna hrana, Isus je izrekao 

svoju želju da svaki čovjek ima sve ono što 
mu je potrebno za život dostojan čovjeka. Da 

svakodnevno u miru jede svoj kruh, da ga 
poštenim radom može zaraditi i da ostvaruje 

sva druga osnovna prava. Ostavši među           
nama kao vino koje razveseljuje čovjekovo 
srce, Isus je izrekao svoju želju da čovjekov 
život na zemlji ne bude puko preživljavanje, 

da ne bude tek zadovoljenje osnovnih                   
potreba, nego da čovjekov život bude protkan 

veseljem, da čovjek bude obradovan i                
zahvalan, blagoslovljen darom postojanja. 

Umrle i u vječnost se preselile: 

 + Bernarda Kovaček 
      (u 88 godini života) 

 + Dragica Šalamon 
      (u 93 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima                

sa svima svetima jer si tako blag.  

KRŠTENJE 

 
               

subota 24. 8. u 12.00 i nedjelja 25. 8. u 15.00  sati 

Leo Savić 
Tena Đuranek 

VJENČANJE 

subota 24. 8. u 17.00 sati  

Jurica Vrbanić - Ana-Marija Lilek 


